PROTOKÓŁ Nr 12/2014


wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów, Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa, Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 24 września 2014 r.   w Sali Rajców pod przewodnictwem Józefa Pokładka Przewodniczącego Rady Miasta.

OR-II.0012.3.66.2014.12
Posiedzenie rozpoczęto o godz. 10.25
      Posiedzenie zakończono o godz. 10.45 

   
Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Dariusz Filistyński			- Przewodniczący Komisji
2. Jan Jasiukiewicz			- Członek Komisji
3. Leszek Chudzik				- Członek Komisji
4. Alojzy Skóra				- Członek Komisji	
5. Piotr Hetel				- Członek Komisji
6. Arkadiusz Krzemiński			- Członek Komisji

Nieobecny członek Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

Stanisław Zmaczyński			- Z-ca Przewodniczącego Komisji



Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Jarosław Kowalski			 - Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Andrusieczko		 - Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Adam Biesiadecki			 - Członek Komisji
4. Andrzej Czeczutka			 - Członek Komisji
5. Janina Piestrak-Babijczuk		 - Członek Komisji
6. Mirosław Sakowski			 - Członek Komisji
7. Stanisław Wiącek			 - Członek Komisji

Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Alojzy Skóra				- Przewodniczący Komisji
2. Zdzisław Abramowicz			- Z-ca Przewodniczącego Komisji 
3. Stanisław Zmaczyński			- Członek Komisji
4. Renata Fredyk				- Członek Komisji
5. Mirosław Sakowski			- Członek Komisji
6. Paweł Śliwko				- Członek Komisji
7. Adam Biesiadecki			- Członek Komisji


Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Renata Fredyk				- Przewodnicząca Komisji
2. Stanisław Wiącek			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Zdzisław Abramowicz			- Członek Komisji
4. Stanisław Andrusieczko		- Członek Komisji	
5. Andrzej Czeczutka			- Członek Komisji	
6. Dariusz Filistyński			- Członek Komisji
7. Eugeniusz Jabłoński			- Członek Komisji




Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Józef Pokładek				- Przewodniczący Rady Miasta
2. Jerzy Zieliński				- Sekretarz Miasta
3. Grażyna Strzyżewska			- Z-ca Dyrektora Miejskiego Zakładu 
								  Gospodarki Mieszkaniowej



Komisje przyjęły następujący porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
1. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:
2.1. w sprawie wymagań, jakie powinni spełniać przedsiębiorcy ubiegający się o uzyskanie zezwolenia w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętami,
2.2. w sprawie nieuznania pisma za skargę.

Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Wspólnemu posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  


Ad 2. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:
Ad 2.1. w sprawie wymagań, jakie powinni spełniać przedsiębiorcy ubiegający się o uzyskanie zezwolenia w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętami,

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali przed obradami LIV sesji Rady Miasta.

(projekt uchwały – zał. nr 1)

		Autopoprawkę do projektu  uchwały wprowadziła Z-ca Dyrektora MZGM Grażyna Strzyżewska. Autopoprawka polegała na zamianie w § 1 ust. 1 wyrazu „posiadać” na wyraz „spełniać”. Wobec czego § 1 ust. 1 po dokonanej zmianie brzmi: „Przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętami powinien spełniać następujące wymagania”. Ponadto w § 1 ust. 1  punkty 1), 2), 3)  należy zamienić odpowiednio na  punkty 3), 4), 5). W związku z tym  ust. 3 pkt 4 brzmi: „umowa najmu lub dzierżawy nieruchomości, o której mowa w ust.5 albo dokument potwierdzający prawo własności tej nieruchomości”, a  powinien brzmieć: „umowa najmu lub dzierżawy nieruchomości, o której mowa w ust.1, pkt 5 albo dokument potwierdzający prawo własności tej nieruchomości”.

		Projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).



Reasumpcaja głosowania Komisji IGPiB:

- Komisja IGPiB zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką pozytywnie jednogłośnie (7 glosami „za”).



Ad 2.2. w sprawie nieuznania pisma za skargę.

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali przed obradami LIV sesji Rady Miasta.

(projekt uchwały – zał. nr 2)

Projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek zamknął wspólne posiedzenie Komisji.

Protokołowała:				                 Przewodniczący
					          	   Komisji Infrastruktury, Gospodarki
Beata Skrzypek				       Przestrzennej i Budownictwa


							/-/ Jarosław Kowalski
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